

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** николай

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.03.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 26.03.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2806/answer/2807>



## Заключение врача

Уважаемый Николай! Почечная колика - это только проявление очень серьезного заболевания мочекаменной болезни. Настоятельно не рекомендую заниматься самостоятельным лечением!!! Во-первых, необходимо диагностировать и дифференцировать почечную колику от других неотложных состояний. Во-вторых, обезболивание - это не лечение, это мера, которая облегчает состояние больного, но не убирает причину почечной колики. Поэтому срочно обратитесь к врачу или вызовите бригаду скорой помощи. [Шадёркин И.А.](#)